



В Чувашской Республике в отношении полицейского, подозреваемого в превышении должностных полномочий, избрана мера пресечения в виде домашнего ареста

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ КР по Чувашии продолжается расследование уголовного дела в отношении 33-летнего участкового уполномоченного полиции отдела МВД России по городу Новочебоксарску, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

По версии следствия, около 0 часов 30 минут 08 сентября 2016 года в городе Новочебоксарске подозреваемый на территории автозаправочной станции по улице Винокурова целенаправленно нанес удар ногой в область спины 26-летнему находившемуся там молодому человеку, а затем рукой - его 22-летнему другу в область живота, причинив им физическую боль.

Об этом факте стало известно из видеозаписи, размещенной на одном из интернет-форумов.

По результатам рассмотрения ходатайства следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Расследование уголовного дела продолжается.

09 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1065984>